

## 南京田家炳高级中学:高推进率的高考成绩单出炉

# 选择田高中,是你最正确的决定之一

高考成绩刚刚揭晓,南京田家炳高级中学这所高推进率的品牌高中,再次给大家惊喜。中招填报志愿在即,田家炳高中的科技创新教育和优质的学业提升体系,让更多优秀生源锁定这所优质学校。

通讯员 唐医明

### 一路走来,教育界有个“田高中现象”

近年来,南京田家炳高级中学以“江苏一流,全国领先”的优异成绩,赢得了广泛赞誉,教育主管部门把田高中的迅速崛起誉为“田高中现象”。江苏省教育评估院领导来校考察,盛赞学校“质量提升快,特色发展好,办学业绩显”。田高中校长华勇作为全省中小学唯一特邀嘉宾,在江苏省教育评估院20周年庆典论坛上发言。

学校高考成绩连年攀升,获南京首届高考“突出贡献奖”,并连续九年囊括南京市高中发展性评估所有大奖。

由于在今年高考中取得了非常出色的成绩,南京市教育局

邀请田高中在全市高中工作会议上作典型经验介绍。

学校科技教育走在全国的前列,是“全国科技教育创新十佳学校”“教育部实验基地学校”“‘十三五’首批江苏省科学教育综合示范学校”“江苏省科技教育课程基地”“江苏省首批STEM实验学校”。

学校是全国跆拳道项目的领头羊,在全国、省级各项青少年比赛中获得100多项冠军;学校的中日课程班是国内赴日本留学的优质品牌项目,每年都有大批学生考入早稻田大学、大阪大学、明治大学等世界名校。



华勇校长在省教育评估院建院20周年座谈会上发言

### 点赞!把成绩平平的学生培养成尖子

#### 晒一晒2017高考成绩单

363人参加考试(纯文化,不含艺体):

- 1.一本达线匹配后121人,超指标数70人。推进率达237%,在全市名列前茅。
- 2.二本达线匹配后340人,超指标数86人。超额数和推进率在全市名列前茅。
- 3.高分段(382分以上)人数在全市位居前列。

推进率这个词现在被越来越多的家长和学生关注,一所学校,如果能把进校时成绩平平的学生教成尖子,那大家一定会为这所学校点赞。在田高中,就有不少这样的高考尖子。2017高考中,高三(1)班的方子豪和高三(2)班的刘镇业分别取得385和383的高分,实属不易,因为他们在3年前的中考中成绩并不理想。

### 家长:老师的悉心教导指引孩子前行

方子豪妈妈说,孩子今年考了一个相对较好的成绩。她认为,这得益于田家炳高级中学实施的参与式教育管理、任课教师悉心教导和温馨的环境氛围。

学生成绩的快速提升,与老师有高度相关性。

高考前的强化训练和多次模考使学生的应试能力有大幅度提升,同时也使他们处于高度

紧张状态。方子豪妈妈介绍,孩子回家给她讲述了两件心理减压趣事:一件是一个同学第一次刮胡子,班主任开玩笑说这位同学一下子年轻了20岁,引发全班哄堂大笑;另一件是一位同学拿着班主任的iPhone7手机到水池淋水,测试手机的防水功能,班主任虽心痛可惜但不愠不怒。

### 学生:回首高中三年,温暖涌上心头

2014年,刘镇业从南大附中考入田高中,入校后,他被田高中优美的环境、和蔼可亲的老师深深吸引。

刘镇业说,在田高中学习生活的三年里,他学到了知识与人生哲理,一路走来回首往事,许多温暖的回忆涌上心头。

三年来,刘镇业得到了很

多老师的指导和帮助。班主任陆老师为班级辛勤付出,风风雨雨中,始终与学生朝夕相伴,为大家遮风挡雨。

高三时,刘镇业又遇到了语文唐老师、英语张老师等严师,他们悉心指导、精心呵护,为今年高考取得好成绩打下了良好的基础。



学生在生物组培室观察组培苗



“跆拳道”来袭,虎虎生威

### 创新科技教育引来“天一科技班”

2016年4月,南京田家炳高级中学和全国超一流高中——江苏省天一中学签署合作办学协议,在高一开设“天一科技班”。“天一科技班”顺应了世界教育发展的趋势,也顺应了学生发展的需要。该班充分依托江苏天一中学丰厚资源,以培养核心素养中两个最重要元素——思辨能力和创新能力为己任,通过一系列科技课程和综合实践活动,开发学生学习潜能,激发学生学习兴趣,为社会培养更多的高素质创新人才。

为什么天一中学选择在田高中设立“天一科技班”?这并非偶然,在科技教育方面,田高中和天一中学一样,都走在全国前列。“天一科技班”有两大秘密武器:创新实验室和数字化教学。

学校前不久举行了创新实验室启动仪式,有数十个全国

一流的科技创新实验室。如动物行为实验室、生物组培室、化学分析实验室、环境保护实验室、物联网农业生态实验室、航模馆、数字地理实验室、数字化生实验室等,对“天一科技班”学生全程开放。学生在老师的指导下,开展项目研究,提升科学素养和创新能力。如动物行为实验室,学校有20只小白鼠,放在特殊的装置里面,让学生研究它们的记忆能力、社交能力等,同学们非常感兴趣。

田高中是省内率先将“数字化教学”引入教学全过程的高中,极大地优化了教学资源 and 课堂结构。通过大数据,教学反馈更及时、更有效;教学更精准、更具个性化;教学效率高,事半功倍。学生在课堂上更投入,师生互动、生生互动更精彩;增进学生学习兴趣,学生主动学习的意识和自主学习的能力显著增强。

### 招生问答

问:预计今年学校的录取分数线是多少?中考分数在全市排名多少可以报考?

答:去年,学校录取分数线为587分,在全市排名第13760名。预计今年情况差不多,中考成绩在全市排名第14000名以前的可以报考。

问:报考学校“天一科技班”需要具备什么条件?

答:具有一定的科学素养,中考成绩居南京市中考排名8500名以前可报考“天一科技班”。具体政策请直接到田高中招办咨询,我们将以最大的诚意欢迎考生报考田高中。

问:学校的中日课程班这两年越办越好,在所有的国际课程班中有较高的知名度。请介绍一下中日课程班。

答:中日课程班已经办学7年。学生完成学业赴日本留学,保证升入日本具有博士授予权、相当于中国本一类的院校。

从过去升学情况看,有相当比例的学生进入亚洲乃至世界名校。早稻田大学、北海道大学、被誉为“日本法律家与政治家的摇篮”的法政大学、日本东北大学、庆应义塾大学、大阪大学、立命馆大学、东京理工大学、明治大学等世界名校都活跃着田高中学子的身影。还有10多名学生获得日本政府颁发的留学生奖学金。可以说,学校的中日课程班是国内留学日本最优质、最可靠的基地之一。

招生连线:  
83437009  
83551096  
83432750